



ШКОЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА сегодня и завтра 2 2016

Дорогие читатели!

Удивительные события происходят вокруг нас! Нужно только их увидеть...

Когда в редакцию приходят новые статьи от школьных библиотекарей, каждый раз мы испытываем неподдельное чувство радости, ощущение того, что делаем нужное дело.

Сегодня работа библиотеки может быть яркой, разнообразной. Многие социальные, культурные практики и активности, реализованные в пространстве библиотеки, приобретают новый смысл. Через лекции, сторителлинг, дискуссии, часы чтения, квесты, видеосалоны библиотекарь создает свой опыт организации читательской деятельности в новых формах.

А нетривиальные подходы, профессиональное мастерство и любовь к книге развивают технологии, интегрирующие урочную и внеурочную деятельность.

Цитата: «Нынешнее время все более и более увлекает нас в водоворот цифровых технологий, которые в свою очередь требуют от нас все более и более тщательной организации и продумывания регламента работы, условий эффективности и, бесспорно, мотивационного аспекта в деле, в котором библиотека является главенствующим звеном, – продвижение детского чтения».

Для этого номера редакция предлагает девиз «В ТВОРЧЕСКОМ ПОИСКЕ».

Что можно делать в библиотеке? Читать, делать домашний театр, пластилиновые мультфильмы, блоги, участвовать в международных проектах (Да-да!) и даже создавать такие, которые можно запатентовать! Не верите? Тогда читайте наш номер!

